## 個人情報の取扱いについてのお知らせ

当組合では、当プログラム参加申込みにかかる個人情報を下記のように取り扱います。 また、当プログラムの進捗状況(予約状況、診療実施状況、結果など)に関する参加者の 情報については、当プログラムの委託先である株式会社リンケージ(以下「委託先」とい う)並びに同社から秘密保持義務を課されて業務の再委託を受けた受託事業者と共有いたし ます。また、これらの情報は、当組合及び委託先が今後の保健事業の企画立案に利用しま す。なお、これらの情報を当組合及び上記に挙げた者以外が認識できる形で利用する場合 は、個人を特定できない形での集計又は統計処理を行います。

これらに同意のうえ、お申込みをお願いします。

記

- 1. お申込みの際に入力いただく個人情報は、当プログラム参加者管理の目的に利用いたします。
- 2. 入力いただいた個人情報は、当プログラムの委託先及び委託先から秘密保持義務を課されて業務の再委託を受けた委託事業者へ提供されることがあります。
- 3. 入力いただいた個人情報は、法令に基づく場合を除き、本人の同意を得ずに第三者へ提供いたしません。
- 4. お申込みの際に個人情報を入力いただけない場合は、お申込ができませんので、ご了 承ください。
- 5. 委託先が保有する個人情報については、利用目的の通知、開示、訂正、追加、削除、 利用停止、消去又は第三者への提供の停止を委託先に求めることができます。

以上